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Отже, аналіз засад реабілітаційної педагогіки дає підстави вважати її 

самостійним напрямком педагогічної науки, який має 

широку проблематику, передбачає комплексний підхід до відновлення 

порушених або втрачених здібностей дитини та нормалізації поведінки і 

розвитку шляхом цілісної організації її життєдіяльності.  
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Згідно з формулою НУШ наскрізне застосування інформаційно-

комунікаційних технологій в освітньому процесі та управлінні закладами освіти 

і системою освіти має стати інструментом забезпечення її успіху [1]. Тому 
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реалії останніх декількох років та, на превеликий жаль, можливо, і наступних 

зумовлюють ще більший попит на удосконалення дистанційного навчання із 

застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій. 

Основою початкового курсу математики є арифметичний матеріал, який 

включає нумерацію чисел, арифметичні дії та їх властивості, прийоми 

обчислення. Тобто нумерація чисел у межах десяти вивчається 

першокласниками – дітьми, у яких у силу своїх фізіологічних можливостей 

основним методом продуктивного – зацікавленого – навчання є гра.  

Згідно з методикою навчання нумерації чисел та арифметичних дій із 

числами С.Скворцової усі числа вивчаються за планом: 1)утворення нового 

числа з переднього, уже вивченого; введення числа як кількісної 

характеристики класу кінцевих еквівалентних множин; 2)написання цифри, яка 

позначає на письмі дане число; 3)співвіднесення цифри з групою предметів, і 

навпаки; 4)визначення місця числа в натуральному ряді; лічба в прямому і 

зворотному порядках у межах даного числа; 5)порівняння чисел різними 

способами в межах числа, що вивчається; 6)вивчення складу числа [2, с. 24–25]. 

Тому при вивченні цієї основоположної теми з математики вчителю 

важливо у процесі активної розумової і практичної діяльності використовувати 

такі ігрові прийоми, щоб першокласники були зацікавлені та мотивовані до 

отримання знань, мали бажання самостійно здобувати знання і вміння лічби. 

З урахуванням вказаного вважаємо за доцільне навести приклади ігор, що 

можна використовувати під час дистанційного навчання для вивчення 

нумерації чисел першого десятка за вищенаведеним планом С. Скорцової. 

1. Утворення числа як кількісної характеристики класу кінцевих 

еквівалентних множин: як відомо, для утворення наступного числа слід додати 

одиницю до попереднього числа, а для утворення попереднього числа – від 

наступного відняти одиницю. Тому, на нашу думку, дуже вдало для засвоєння 

цього можна використати графічний додаток PowerPoint для створення в 

режимі онлайн-уроку мультимедійної презентації із зображенням як набору 

геометричних фігур різного кольору і форми, так і мультиплікаційних героїв.  
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2. При написанні цифри, яка позначає на письмі дане число, вважаємо за 

доцільне використовувати відео-епізоди «Запис цифр» на платформі Matific 

(Режим доступу на: https://www.matific.com/ua/uk/home/maths/episode/writing-

digits-write-numerals-1-and-2/?grade=grade-1). Такі ігрові тренування під час 

написання цифри сприяють запам’ятовуванню напрямку руху руки. Також 

кращому засвоєнню написання цифр в ігровій формі сприяє озвучення 

вчителем віршів про елементи цифр. Наприклад: 

Раз гачок і два гачок, 

А між ними – язичок. 

Цифра нас зачарувала. 

Трійка, ми тебе впізнали.  

Цифра шість як бегемотик, 

Має кругленький животик. 

Ну, а шийка, як дуга, 

Вліво зігнута вона [3]. 

3. Для навчання учнів співвіднесенню цифри з групою предметів, і 

навпаки у режимі онлайн можна використати будь-який музичний інструмент, 

запропонувавши учням полічити кількість звуків, які вони почули. Або ж 

створити слайд-твір із різними овочами/фруктами для позначення цифр. 

   
4. Після опанування учнями способів одержання числа на числовому 

промені або ж за допомогою числових сходів, визначення наступного та 

попереднього числа, вважаємо за доцільне використати ігровий ребус для 

означення місця числа в натуральному ряді. Для прикладу, візьмемо слово 

«лічба». Кожній літері відповідає число, знаючи порядок розташування чисел, 

учні можуть відгадати зашифроване слово. 

 
5. Порівняння чисел способом утворення пар під час дистанційного 

уроку також можливе за допомогою слайдів із зображенням об’єктів різної 

кількості. Порівняння ж за місцем числа в натуральному ряді можливо засвоїти 

за допомогою онлайн-гри «Числові рівності та нерівності» (URL:https: 
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//elpom.com.ua/training/chyslovi-rivnosti-i-nerivnosti/). 

6. Вивчення складу числа під час дистанційного уроку можна здійснити 

за допомогою демонстрації учням «Числових будиночків/машинок/потягів», 

або ж шляхом демонстрації учням інтерактивних ігор, розміщених на Youtube. 

Таким чином, під час дистанційного навчання при вивченні нумерації 

чисел першого десятка вкрай важливо застосовувати ігрові технології у 

поєднанні із інформаційно-комунікаційними. Це забезпечить більш якісну 

освіту. Оскільки при такому навчанні педагогічна діяльність буде спрямована 

не тільки на засвоєння учнями знань, предметних умінь і навичок, а й на 

створення умов для розвитку особистості, яка вміє логічно та критично 

мислити і самостійно вирішувати проблеми.  
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